

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ASIENTO

Mecanismo NORMAL Syncro (inclinación del respaldo con diferentes grados de inclinación del asiento) con bloqueo en 3 posiciones con sistema anti retorno.

Mecanismo PREMIUM Syncro (inclinación del respaldo con diferentes grados de inclinación del asiento) con bloqueo en 4 posiciones más desplazamiento del asiento horizontalmente en múltiples posiciones (3cm).

Pomo para ajuste de tensión según peso corporal.

Regulación de altura del asiento por mecanismo de gas en cualquier posición, acabado negro o cromo.

Espumado del asiento poliéster mecanizado densidad +/- 50 Kg/m³.

Piezas interiores asiento en madera laminada.

Piezas exteriores fabricadas con polipropileno inyectado acabado negro, gris y blanco.

RESPALDO en red

Estructura respaldo para tapizar con red, fabricado en polipropileno color negro o blanco.

Soporte lumbar fabricado en polipropileno y del mismo color que la estructura, regulable en altura.

Red fabricada en nailon negro.

RESPALDO tapizado

Espumado del respaldo poliéster mecanizado densidad +/- 40 Kg/m³.

Piezas interiores respaldo de polipropileno.

Parte posterior cobertor polipropileno negro, gris y blanco.

Regulable en altura mediante cremallera multipunto (múltiples posiciones).

Opcional reposacabezas tapizado de inclinación libre y regulable en altura mediante cremallera multipuntos.

Dos alturas:

- Dirección respaldo alto + cabezal.
- Operativa respaldo alto.
- Balancín respaldo bajo.

BASE 2 opciones:

a) Base fabricada en **polipropileno** con fibra de vidrio para dar mayor resistencia en acabado negro, gris y blanco. Ruedas dobles Ø 60 mm fabricadas en nailon negro.

b) Base fabricada en **aluminio pulido**. Ruedas dobles Ø 60 mm fabricadas en nailon negro.

BRAZOS 2 opciones:

a) **Brazos regulables** fabricados en acero cromado y en polipropileno negro, con soporte reposabrazos en poliuretano negro. Regulable en altura 6 posiciones y regulables en anchura (mediante herramientas).

b) **Brazos fijos** fabricados en polipropileno negro gris y blanco.

CONFIDENTE

Armazón tipo balancín fabricado en tubo rectangular de **acero laminado** en frío de 30mm x 15mm x 2,5mm.

Acabados negro (RAL 9005), plata (RAL 9006), blanco (RAL 9016) o cromado.

Ambi o sin brazos fijos fabricados con polipropileno negro, gris o blanco.

Conteras antideslizantes de feltro.

Asiento y respaldo fijo.

CARACTERÍSTIQUES TÈCHNIQUES

SEIENT

Mecanisme NORMAL Syncro (inclinació del respall amb diferents graus d'inclinació), bloqueig en 3 posicions, sistema anti tornada.

Mecanisme PREMIUM Syncro (inclinació del respall amb diferents graus d'inclinació del seient), bloqueig en 4 posicions, més desplaçament del seient horitzontalment en múltiples posicions (3cm).

Pom per a ajust de tensió segons pes corporal.

Regulació del seient en altura per mecanisme de gas en qualsevol posició, acabat negre o crom.

Escuma del seient amb polièster mecanitzat, densitat +/- 50 Kg/m³.

Peces interiors del seient amb fusta laminada.

Peces exteriors fabricades amb polipropilè inyectat. Acabats negre, gris i blanc.

RESPATLLER en reixeta

Estructura respall per entapissar amb reixeta, fabricat en polipropilè color negre o blanc.

Support lumbar fabricat en polipropilè i del mateix color que l'estructura, regulable en altura.

Reixeta fabricada en nailon negre.

RESPATLLER entapissat

Escuma del respall amb polièster mecanitzat, densitat +/- 40 Kg/m³.

Peces interiors respall en polipropilè.

Contra respall en polipropilè negre, gris i blanc.

Regulable en alçada mitjançant el sistema cremallera (diferents posicions).

Opcional reposacaps entapissat, d'inclinació lliure i regulable en altura mitjançant el sistema cremallera multi punts.

Dues alçades:

- Direcció amb respalltller alt + reposacaps.
- Operativa respalltller baix.
- Balancí respalltller baix.

BASE 2 opcions:

a) Base fabricada amb **polipropilè** i fibra de vidre per donar més resistència. Acabats negre, gris i blanc. Rodes dobles Ø 60 mm fabricades en niló negre.

b) Base fabricada en **alumini polit**. Rodes dobles Ø 60 mm fabricades en niló negre.

BRAÇOS 2 opcions:

a) **Braços regulables** en alçada, fabricats amb acer cromat i amb polipropilè negre. Support del reposabraços fabricat en poliuretà negre. Regulable en alçada amb 6 posicions i en horitzontal. (mecànicament)

b) **Braços fijos** fabricats en polipropilè negre, gris i blanc.

CONFIDENT

Estructura tipus balancín fabricada en tub rectangular d'acer laminat en fred de 30mm x 15mm x 2,5mm.

Acabats negre (RAL 9005), plata (RAL 9006), blanc (RAL 9016) o cromat.

Amb i sense braços fijos fabricats en polipropilè negre, gris i blanc.

Protecció inferior antilliscants de feltre.

Seient i respalltller fixe.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ASSISE

Mécanisme Synchrone NORMAL (inclinaison de la dossier avec démultiplicée en degrés) blocable en 3 positions avec système anti-retour.

Mécanisme Synchrone PREMIUM (inclinaison de l'assise et du dossier démultiplicée en degrés) blocable en 4 positions et réglage en profondeur en multiples positions (3cm).

Poignée pour réglage tension selon le poids corporel.

Réglage à volonté de la hauteur de l'assise grâce à un vérin à gaz, finition noire ou chromée.

Mousse de l'assise en polyester mécanisé. Densité +/- 50 Kg/m³.

Pièces intérieures de l'assise en bois lamellé.

Pièces extérieures fabriquées en polypropylène injecté noir, gris et blanc.

DOSSIER en résille

Structure du dossier en résille fabriquée en polypropylène couleur noire ou blanche.

Support lombaire réglable en hauteur et fabriqué en polypropylène, même couleur que la structure.

Résille fabriqué en nylon noir.

DOSSIER en tissu

Mousse du dossier en polyester mécanisé. Densité +/- 40 Kg/m³.

Pièces intérieures du dossier en polypropylène.

Contre-coque du dossier en polypropylène noire, inclinable.

Réglable en hauteur par système de crémaillère (multiples positions).

Optionnel, têteire en tissu avec inclinaison libre et réglable en hauteur par système de crémaillère.

Deux hauteurs:

- Direction dossier haut + têteire.
- Dactylo dossier haut.
- Luge dossier bas.

BASE 2 options

a) Base fabriquée en **polypropylène** de fibres de verre pour une meilleure résistance, finition noire, gris et blanc. Roulettes doubles Ø 60 mm fabriquées en nylon noir.

b) Base fabriquée en **aluminium poli**. Roulettes doubles Ø 60 mm fabriquées en nylon noir.

ACCOUDOIRS 2 options

a) **Accoudoirs réglables** fabriqués en acier chromé et en polypropylène noir et le support en polyuréthane noir. Réglables en hauteur, 6 positions et réglables en largeur à l'aide d'outils.

b) **Accoudoirs fijos** fabriqués en polypropylène noir, gris et blanc.

VISITEUR

Carcasse type luge, fabriquée en tube rectangulaire d'acier laminé à froid de 30mm x 15mm x 2,5mm.

Finitions: noir (RAL 9005), argentée (RAL 9006), blanche (RAL 9016) ou chromé.

Avec ou sans accoudoirs fijos fabriqués en polypropylène noir, gris et blanc.

Patins anti-dérapants en feutre.

Assise et dossier fixe.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SEAT

Synchro Mechanism NORMAL with 3 locking positions.

Synchro Mechanism PREMIUM with 4 locking positions and seat depth adjustment lockable in different positions (3 cm).

Tension adjustment to suit body weight.

Height adjustable seat with chromed or black gas lift.

Polyester seat foam (Density: +/- 50 Kg/m³).

Laminated wood seat.

Coated parts made from injected polypropylene in black, grey or white finishes.

MESH BACKREST

Backrest frame available in black or white polypropylene with mesh.

Polypropylene **height-adjustable lumbar support** in the same color.

Black nylon mesh.

UPHOLSTERED BACKREST

Polyester **backrest foam** (Density +/- 40 Kg/m³). Polypropylene **back core.**

Coated parts made from injected polypropylene in black, grey or white finishes.

Height adjustable backrest (different positions).

Headrest as an option, upholstered, free inclinable, height adjustable (different positions)

Two heights:

- Executive chair with high backrest + headrest.
- Operative chair with high backrest.
- Rocker chair with low backrest.

BASE 2 options

a) **Polypropylene** base, glass fibre reinforced, black, grey or white finishes. Double castors for hard-floor surfaces, Ø 60 mm, black.

b) **Polished aluminium** base. Double castors for hard-floor surfaces, Ø 60 mm, black.

ARMRESTS 2 options:

a) **Height adjustable armrests**, chromed steel and polypropylene, black polyurethane armrest covers. Six height adjustable positions, also width adjustable (by means of tools)

b) Polypropylene **fixed armrests** in black, grey or white finishes.

ROCKER CHAIR

Cold rolled laminated steel tube, dimensions: 30 mm x 15 mm x 2,5 mm.

Black finish (RAL 9005), silver (RAL 9006), white (RAL 9016) or chromed.

With or without armrests. Fixed armrests made of polypropylene in black, grey or white finishes.

Soft felt glides

Fixed seat and backrest.

AUSFÜHRUNGSDATEN

SITZ

Synchrone Mechanik NORMAL in 3 Positionen feststellbar.

Synchrone Mechanik PREMIUM in 4 Positionen feststellbar und Sitztiefeverstellung in mehreren Positionen feststellbar (3 cm)

Körpergewichtseinstellung.

Stufenlose SitzhöhenEinstellung mittels verchromter oder schwarzer Gasdruckfeder

Sitz aus Polyester Schaumstoff (Dichte +/- 50 Kg/m³).

Sitzkern aus Schichtholz.

Ummantelte Teile aus injiziertem Polypropylen, Ausführung schwarz, grau und weiß.

NETZRÜCKEN

Rückenlehnen-Rahmen in schwarz oder weiß Polypropylen mit Netz.

Einstellbare Lendenwirbelstütze in Polypropylen und in der gleichen Farbe.

Atmungsaktives Rückenetz aus Nylon schwarz.

RÜCKENLEHNE – MIT STOFFBEZUG

Rückenlehne aus Polyester Schaumstoff (Dichte 40 Kg/m³).

Rückenker aus Polypropylen.

Ummantelte Teile aus injiziertem Polypropylen, Ausführung schwarz, grau und weiß.

Rücken höhenverstellbar (mehrere Positionen)

Optional. **Kopfstütze mit Stoffbezug**, frei neigbar, höhenverstellbar (mehrere Positionen)

Zwei Höhen:

- Fressessel mit hoher Rückenlehne + Kopfstütze.
- Drehessel mit hoher Rückenlehne.
- Freischwinger mit niedriger Rückenlehne.

FÜßKRUEZ 2 Optionen:

a) Fußkreuz aus **Polypropylen**, glasfaserverstärkt, Ausführung schwarz, grau und weiß.

Doppellauffrollen Ø 60 mm schwarz.

b) Fußkreuz **Aluminium poliert**. Doppellauffrollen Ø 60 mm schwarz.

ARMLEHNEN 2 Optionen:

a) **Höhenverstellbare Armlehnen** aus verschrotenem Stahl und Polypropylen schwarz, mit Armraufgabe aus Polyurethan schwarz. In 6 Positionen höhenverstellbar sowie breitenverstellbar (mittels Werkzeug)

b) **Feste Armlehnen** in Polypropylen schwarz und grau.

FREISCHWINGER

Kaltgewaltes Stahlrohr, Maße: 30 mm x 15 mm x 2,5 mm.

Ausführung schwarz (RAL 9005), silber met. (RAL 9006), weiß (RAL 9016) oder verchromt.

Mit oder ohne Armlehnen.

Feste Armlehnen aus Polypropylen schwarz, grau und weiß.

Fitzgleiter.

Fester Sitz

Feste Rückenlehne.